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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FÍSICA E QUÍMICA DE MATERIAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Ao

quinto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 9h30min, via plataforma Google Meet, iniciou-se a centésima

septuagésima oitava reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Física e Química de Materiais.

Estiveram presentes, sob a presidência do professor Marco Antônio Schiavon, o Vice-coordenador professor Horácio

Wagner Leite Alves, o membro docente Arnaldo César Pereira, o membro docente André Luiz Mota e a representante

discente Ingrid Camila de Melo Santos. Dando início, foram discutidos os itens de pauta conforme se segue. 1-PAUTA DA

REUNIÃO-. A pauta apresentada, após algumas modificações, foi aprovada de acordo com a sequência de itens

apresentada nessa ata. 2- HOMOLOGAÇÃO DA ATA DA 177ª REUNIÃO ORDINÁRIA- O professor Marco Antônio

Schiavon apresentou a ata 177ª e o Colegiado a homologou. 3-DEFINIÇÃO DO CALENDÁRIO DE REUNIÕES DO

COLEGIADO DO FQMAT ? As datas das reuniões de colegiado para os próximos seis meses ficaram assim definidas:

179ª reunião: dia 03/10/2023, 180ª reunião: dia 07/11/2023, 181ª reunião: dia 05/12/2023, reunião 182ª dia 06/02/2024,

183ª reunião: dia 05/03/2024. 4- HOMOLOGAÇÃO DOS ESTUDANTES MATRICULADOS NO PROCESSO SELETIVO

E RESPECTIVOS ORIENTADORES- O professor Marco Antônio Schiavon e os demais membros do colegiado definiram

que a homologação será realizada na próxima reunião ordinária de colegiado. 5 ? DELIBERAÇÃO DE DATA PARA

TRANCAMENTO DE DISCIPLINAS NO PROGRAMA - O colegiado decidiu que a data limite para solicitação de

trancamento de disciplinas será dia 10 de Outubro. 6- EDITAL PROCESSO SELETIVO PARA 1º SEMESTRE DE 2024 -

O professor Marco Antônio Schiavon enviará uma proposta a ser analisada pelos demais membros do Colegiado. 7-

RECURSOS FQMAT - Solicitação de docentes e compras. pedido 10 m3 de gás Nitrogênio para o prof. Arnaldo e Baterias

para os 2 Nobreaks do PL do DCNAT bloco D usando os recursos da taxa de bancada FAPEMIG. O colegiado homologou.

8- AD REFERENDUM APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS THIAGO GABRY BARBOSA- O professor Schiavon

apresentou o pedido e o Colegiado o homologou. Todas as disciplinas cursadas no programa foram aproveitadas. 9-

APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS DO MESTRADO LILIAN ZIN ? O professor Schiavon apresentou o pedido e o

Colegiado o homologou. Todas as disciplinas cursadas no programa foram aproveitadas. 10- APROVEITAMENTO DE

DISCIPLINA GUILHERME GERMANO BRAGA ? O professor Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o homologou.

A disciplina foi cursada na UFSCAR e somente constará no histórico do discente, uma vez que o mesmo já concluiu os

créditos. 11- APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS ANA BARBARA BATISTA - O professor Schiavon apresentou o

pedido e o Colegiado aprovou apenas o aproveitamento da disciplina Mecânica Quântica Aplicada. 12- CERTIFICADO DE

PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA INGLESA GABRIELA PAULA COSTA MOREIRA ? O professor Marco Antônio Schiavon

apresentou o certificado da referida discente, que obteve aproveitamento de 67% e o colegiado o homologou. 13-

PEDIDO DE COORIENTAÇÃO LUIZA FERNANDES SOARES ? O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o

pedido e o Colegiado solicitou que a discente o reenviasse o pedido juntamente com o currículo do professor Coorientador

e a lista de publicações relacionadas ao tema do projeto de acordo com a IN número 04. 14- HOMOLOGAÇÃO DE

ESTAGIO DOCÊNCIA DE CECÍLIA BALDUÍNO DA SILVA- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado

da referida discente e o colegiado o homologou. 15- HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO DOCÊNCIA DE ELLEN

VASCONCELOS D'ALESSANDRO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado da referida discente e

o colegiado o homologou. 16- HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO DOCÊNCIA DE DOCÊNCIA LETÍCIA FERREIRA



MAGALHÃES- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado da referida discente e o colegiado o

homologou. 17- HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO DOCÊNCIA DE PAULO HENRIQUE DE SOUSA PAULINO - O

professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado do referido discente e o colegiado homologou. 18-

HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO DOCÊNCIA DE POLLYANA PINTO MAIA - O professor Marco Antônio Schiavon

apresentou o certificado da referida discente e o colegiado o homologou. 19- HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO

DOCÊNCIA DE THAIS ADRIANY DE SOUZA CARVALHO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado

da referida discente e o colegiado o homologou. 20- HOMOLOGAÇÃO DE ESTAGIO DOCÊNCIA DE VITORIA DE

SOUZA REIS - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o certificado da referida discente e o colegiado o

homologou. 21- HOMOLOGAÇÃO DA ATA DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DE THIAGO GABRY BARBOSA- O

professor Marco Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de Qualificação de mestrado do referido discente, que

obteve aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 22- HOMOLOGAÇÃO DE DEFESA DE TESE DE MARIA

EDUARDA DIAS SERENARIO- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou a ata de defesa de tese da referido

discente, que obteve aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 23 - HOMOLOGAÇÃO DO EXAME DE

QUALIFICAÇÃO RODRIGO JOSÉ DA SILVA- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou a ata do exame de

Qualificação de doutorado do referido discente, que obteve aprovação por unanimidade e o colegiado a homologou. 24-

SOLICITAÇÃO DE BANCA DEFESA DE DOUTORADO BERNARDO AUGUSTO FARAH SANTOS- O professor Marco

Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado decidiu a seguinte banca: Marc Singer, Ohio University; David

Young, Ohio University; Joao Antonio da Cunha Ponciano Gomes, UFRJ; Wagner Souza Machado, UFSJ, como titulares e

Rhuan Costa Souza, CEFET-MG; Keyller Borges, UFSJ, Andreia Malacarne, UFSJ, como suplentes. A tese intitulada THE

USE OF CORROSION INHIBITOR IN THE COMBAT OF CO2 LOCALIZED CORROSION PROPAGATION será defendida

em 07 de novembro de 2023, às 14h, horário de Brasília. 25- PARECER PROJETO DE PESQUISA DE IGOR DANIEL

CAMPOS - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o parecer favorável do projeto de pesquisa e o colegiado o

homologou. 26- PROJETO DE PESQUISA DE MESTRADO E PEDIDO DE COORIENTAÇÃO GABRIEL BARCELLOS

BRÁZ NASCIMENTO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido de Coorientação. O Parecerista

escolhido para avaliar o Projeto foi o Professor André. 27- PEDIDO DE AUXILIO DO PROF. ARNALDO CESAR PEREIRA

? Aprovado de acordo com as normas do FQMat o auxílio no valor de R$1.000,00 (mil reais), no entanto, o professor

Arnaldo não receberá nenhum auxilio, uma vez que, não há recursos disponíveis nesta rubrica. 28- SOLICITAÇÃO DE

AUXILIO FINANCEIRO PARA DIÁRIAS DE CAMPO DE LETÍCIA REGINA DE CARVALHO CUNHA - O professor Marco

Antônio Schiavon apresentou o pedido, que foi reprovado pelo colegiado, uma vez que não existe mais rubrica de trabalho

de campo no PROAP, conforme entendimento do colegiado, ao analisar os documentos do PROAP. 29- ALTERAÇÃO DA

IN 06, DE 30 DE SETEMBRO DE 2021 SOBRE CRITÉRIOS PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO A

DOCENTES E DISCENTES. O texto da IN foi alterado §3
o
 do Art. 6

o
 para: Na hipótese de limitação de recursos para

atendimento de todos os pedidos sob análise, tem preferência o trabalho apresentado em evento: internacional,

internacional realizado no Brasil, em seguida nacional e depois regional. Além disso foi alterado o Art. 7
o
 para: O auxilio a

estudante para participação em eventos científicos será? avaliado pelo colegiado, contemplado preferencialmente aqueles

com apresentação oral da seguinte forma: a) Eventos nacionais e regionais ? R$ 500,00; b) Eventos internacionais

realizados no Brasil ? R$ 800,00; c) Eventos internacionais realizados no exterior ? R$ 1.300,00. O texto será alterado e

publicado na página do programa. 30- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM

CONGRESSO CECÍLIA BALDUÍNO DA SILVA - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado

o aprovou. 31- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO ELLEN

VASCONCELOS D'ALESSANDRO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou.

32- SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO GABRYELLE CARVALHO

MARÇAL SALGADO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 33-

SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO LETÍCIA REGINA DE CARVALHO

CUNHA - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 34- SOLICITAÇÃO DE

AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO MARIA DIAZGRANADOS - O professor Marco

Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 35- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA



PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO THAÍS ADRIANY DE SOUZA CARVALHO - O professor Marco Antônio Schiavon

apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 36- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM

CONGRESSO THAIS CANDIDO - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou.

37- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO VITOR PEREIRA - O professor

Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 38- SOLICITAÇÃO DE AUXILIO FINANCEIRO

PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO THIAGO GABRY BARBOSA - O professor Marco Antônio Schiavon

apresentou o pedido e o Colegiado o aprovou. 39- SOLICITAÇÃO DE CANCELAMENTO DE MATRÍCULA GABRIELLY

RODRIGUES LOPES DE OLIVEIRA - O professor Marco Antônio Schiavon apresentou o pedido da discente e o

Colegiado o aprovou. 40- INFORMES: A PROPE criou uma comissão sobre a Instrução Normativa que dispõe sobre bolsa

de Estudos e vínculo empregatício, em atendimento à Portaria CAPES 133. 39- ESPAÇO LIVRE: Não houve inscritos.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12h02min, e eu, Débora Lima, lavrei a presente ata que, sendo

lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.

São João del-Rei, 5 de setembro de 2023.

Prof. Dr. Marco Antônio Schiavon

Prof. Dr. Horácio Wagner Leite Alves

Prof. Dr. Arnaldo César Pereira

Prof. Dr. André Luiz mota

Discente Ingrid Camila de Melo Santos

(Assinado digitalmente em 10/10/2023 09:44 )
ANDRE LUIZ MOTA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
DCNAT (12.12)

Matrícula: 1217987

(Assinado digitalmente em 08/10/2023 14:22 )
ARNALDO CESAR PEREIRA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
DCNAT (12.12)

Matrícula: 1677150

(Assinado digitalmente em 10/10/2023 09:50 )
HORACIO WAGNER LEITE ALVES

VICE-COORDENADOR
FQMAT (13.14)

Matrícula: 435093

(Assinado digitalmente em 03/10/2023 13:55 )
MARCO ANTONIO SCHIAVON

COORDENADOR DE CURSO
FQMAT (13.14)

Matrícula: 1443844

(Assinado digitalmente em 04/10/2023 00:08 )
INGRID CAMILA DE MELO SANTOS

DISCENTE
Matrícula: 2023000524

Visualize o documento original em https://sipac.ufsj.edu.br/public/documentos/index.jsp
informando seu número: 11, ano: 2023, tipo: ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO DE
PROGRAMA, data de emissão: 03/10/2023 e o código de verificação: f1bcc51df5

https://sipac.ufsj.edu.br/public/jsp/autenticidade/form.jsf

